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FEGYELMI HATÁROZAT

A Magyar Rögbi Szövetség (továbbiakban: MRGSZ) Fegyelmi Bizottsága (továbbiakban: FegyB)

Sebastian Erdei-t,
a Nagyvárad Spartans játékosát

fegyelmi vétség elkövetése miatt a MRGSZ versenynaptárában előírt valamennyi mérkőzésre vo-
natkozóan

40 hetes eltiltással sújtja,

valamint

Stefan Csornai-t,
a Nagyvárad Spartans edzőjét és játékosát

fegyelmi vétség elkövetése miatt a MRGSZ versenynaptárában előírt valamennyi mérkőzésre vo-
natkozóan

5 hetes eltiltással sújtja.

A hetekben meghatározott eltiltás hatálya alatt az eltiltott játékos egyesületének egyik csapatá-
ban sem léphet pályára, semelyik korosztályban.

Amennyiben az eltiltó határozat közlésének hetében az egyesület még nem játszott mérkőzést, 
akkor az eltiltás a héten még megrendezendő azon mérkőzésekre is vonatkozik, ahol a játékos 
pályára léphetett volna. Ellenkező esetben az eltiltás hatálya azon a legközelebbi héten kezdő-
dik, amelyen az adott játékos pályára léphetett volna.

Több hétre szóló eltiltás esetén csak azok a hetek vehetők figyelembe a büntetés letöltése 
szempontjából, amelyeken a játékos pályára léphetett volna.

A kettős  játékengedéllyel  rendelkező  játékos  eltiltása  mindkét  egyesületének  mérkőzéseire 
egyaránt vonatkozik.

A fegyelmi határozattal szemben az eljárás alá vont személy a kézbesítéstől számított 15 napon belül 
jogorvoslati kérelemmel élhet.

A jogorvoslati kérelmet a FegyB-nál kell benyújtani, amely azt 15 napon belül az eljárás során keletke-
zett iratokkal együtt továbbítja a MRGSZ Elnökségének tagjaiból kijelölt legalább háromtagú Fellebbvi-
teli  Fegyelmi  Bizottsághoz.  A jogorvoslati  kérelem írásban terjeszthető elő,  postai  úton a MRGSZ 
székhelyére címezve, vagy a fegyelmibizottsag@rugby.hu hivatalos e-mail-re elküldve.

A jogorvoslati kérelem benyújtása a határozat végrehajtására halasztó hatályú, azonban a nem 
jogerős határozattal a sporttevékenységtől eltiltott személy, sporttevékenységet a másodfokú 
határozat meghozataláig jogorvoslati kérelem benyújtása esetén sem folytathat.
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Amennyiben az eljárás alá vont személy írásbeli nyilatkozatával lemond a fellebbezési jogáról, 
a nyilatkozat MRGSZ-hez történő kézhez érkezésekor a fegyelmi határozat nyomban jogerőre 
emelkedik, s az abban foglalt eltiltás azonnal végrehajtandó. A jogorvoslati jogról történő le-
mondás írásban terjeszthető elő, postai úton a MRGSZ székhelyére címezve, vagy a fegyelmi-
bizottsag@rugby.hu hivatalos e-mail-re elküldve.

A FegyB az edzőkénti eltiltás tartalmát meghatározza, e szerint az eltiltott edző
- a mérkőzésen nem foglalhat helyet a kispadon,
- nem tartózkodhat a mérkőzés szünetében az öltözőben, illetve
- csapatát a mérkőzésen közvetlenül nem irányíthatja.

INDOKOLÁS

Sebastian Erdei-vel, a Nagyvárad Spartans játékosával szemben a MRGSZ főtitkára kezdeménye-
zett fegyelmi eljárást játékvezetői jelentés alapján.

2013. április 13-án Extraliga mérkőzést rendeztek Nagyváradon a Nagyvárad Spartans és a Kecske-
méti Atlétikai és Rögbi Club csapatainak részvételével.
Sebastian Erdeit, a hazai csapat játékosát a FegyB 2012. november 12-én kelt és 2013. február 1-jén 
jogerőre emelkedett határozatával 3 hetes eltiltással sújtotta ellenfelének ököllel történő megütése, to-
vábbá sportszerűtlen magatartás miatt. Az eltiltásról a nagyváradi sportegyesület szabályszerű értesí-
tést kapott, továbbá a határozatot a MRGSZ honlapján szintén szabályszerűen közzétettük. Az eltiltás 
hatálya kiterjedt az április 13-ai hétvégére is. Sebastian Erdei-t a leírtak értelmében a szóban forgó 
mérkőzésre Stefan Csornai játékosedző nem nevezhette volna be.

A játékvezető beszámolójából kiderül, hogy a nagyváradi csapat játékosai folyamatosan provokálták a 
kecskemétieket, számos szabálytalanságot követtek el, például szerelt játékosként nem engedték el a 
labdát, fogás után nem engedték el az ellenfelet, magas fogással állították meg az ellenfél játékosát.
A mérkőzés második félidejének 8. percében egy nyílt tolongás játékhelyzet közben az egyik nagyvá-
radi játékos megharapta Borbély Mihály kecskeméti pillért. A harapás nyomai világosan látszottak a 
sértett játékos karján. A harapás nyomán kisebb verekedés alakult ki, aminek a végén Sebastian Erdei 
ököllel arcul ütötte Borbély Mihályt, amiért a játékvezető őt piros lappal kiállította.

Az 59. percben majd' 30 pontos kecskeméti vezetésnél a játékvezető lefújta a mérkőzést, hogy ezzel 
elejét vegye a további verekedéseknek és a sérüléseknek. A lefújást közvetlenül megelőzően a külső 
kecskeméti center elfutott a szélen, s őt a célterülettől 5 méterre a fejénél fogva, sérülésveszélyesen, 
súlyosan szabálytalanul szerelte az egyik nagyváradi játékos, mire nyomban verekedés tört ki, aminek 
során a kiállított Sebastian Erdei ököllel arcul ütötte Gyenes Ede, kecskeméti játékost.

A játékvezető jelentésében megemlíti, hogy a kecskeméti csapat játékosai példamutatón viselkedtek a 
mérkőzésen. A játékvezető döntéseit nem tették szóvá, sem az ellenféllel, sem egymással nem vesze-
kedtek.

Az esetről készített kiállítás jegyzőkönyvet és a játékvezető beszámolóját értékeltük bizonyítékként.

Megállapítottuk, hogy Sebastian Erdei elkövette
-  egyrészt  játékosként  a  jogosulatlan  játék  hazai  mérkőzésen elnevezésű  fegyelmi  vétséget 
(MRGSZ Fegyelmi Szabályzata, A fegyelmi büntetések mértéke című fejezet, 10. § 1. pont b) alpont),
- másrészt a játékos megütése elnevezésű fegyelmi vétséget (MRGSZ Fegyelmi Szabályzata, A fe-
gyelmi büntetések mértéke című fejezet, 5. § 1. pont b) alpont).

Megállapítottuk, hogy Stefan  Csornai  (játékos)edzőként elkövette a  jogosulatlan játék hazai mér-
kőzésen elnevezésű fegyelmi vétséget (MRGSZ Fegyelmi Szabályzata, A fegyelmi büntetések mérté-
ke című fejezet, 10. § 1. pont b) alpont)
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A MRGSZ Fegyelmi Szabályzata a büntetések mértékének meghatározásakor iránymutatásként 
tekint a FIRA-ARE (Európai Amatőr Rögbi Szövetség) fegyelmi szabályzatára, amely a játékté-
ren elkövetett fegyelmi vétségekért adandó büntetések felsorolásakor igazodik az IRB (Nemzet-
közi Rögbi Szövetség) szankciórendszeréhez.

Sebastian Erdei  második vétségére (a játékos megütése) az IRB fegyelmi kódexe minimum 2 
hét eltiltást ír elő, középarányos büntetésként 5 hetes eltiltást határoz meg és a büntetési tarto-
mány felső határaként a 8 hetes eltiltást írja elő, de maximális – a legdurvább esetekre irány-
adó – büntetésként akár az 52 hetes eltiltást is lehetővé teszi.

Sebastian Erdei az eltiltása ellenére lépett pályára, illetve Stefan Csornai játékosedző a mérkőzésre őt 
benevezte és a kezdőcsapatba jelölte. Cselekedetükkel a FegyB a hatályban lévő tiltó határozatában 
foglaltakat súlyosan sportszerűtlenül megszegték.
Stefan Csornainak korábban nem volt fegyelmi ügye, ezért a FegyB az irányadó legenyhébb büntetést 
szabta ki,  azonban arra felhívjuk a figyelmet, hogy sem játékosként, sem edzőként nem vehet 
részt csapat mérkőzésein a soron következő 5 hétben.
Sebastian Erdei ráadásul elkövette újra ugyanazt a kirívóan sportszerűtlen fegyelmi vétséget, aminek 
következtében újra piros lapot kapott, mi több: kiállított játékosként ismét bekapcsolódott egy a pályán 
kialakult verekedésbe és újra ököllel arcul ütötte ellenfelét.
A FegyB számára világos, hogy Sebastian Erdei számára nem jelentett visszatartó erőt a további fe-
gyelmi vétségek elkövetésétől a piros lap, majd az újabb piros lap sem. A FegyB olyan kirívónak minő-
síti Sebastian Erdei tetteit, hogy átlépte az irányadó büntetési tartományt, és úgy döntött, hogy a vét-
kes játékosnak 40 hétig nincs helye a rögbipályákon.

Budapest, 2012. április 25.

dr. Csontos Barna
a FegyB tagja

dr. Fogarasi Gábor
a FegyB elnöke
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